

पुलिस अधीक्षक द्वारा थाना मल्हीपुर का किया गया वार्षिक निरीक्षण

प्रातःकाल एक्सप्रेस

श्रावस्ती। जनपद पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह द्वारा थाना मल्हीपुर का वार्षिक निरीक्षण किया गया। इस दौरान सम्मान गार्ड द्वारा सलामी दी गई। पुलिस अधीक्षक ने सर्वप्रथम थाना कार्यालय पहुँचकर रजिस्टर नंबर 8, अपराध रजिस्टर, एवटीव लिस्ट, बीट सूचना रजिस्टर, फ्लॉई शीट रजिस्टर, बीपीओ रजिस्टर, शस्त्र सत्यापन, आर्डर बुक प्रार्थना पत्र, आर्डर बुक न्यायालय व त्योंहार रजिस्टर का अवलोकन किया। जिसमें बीते हुए त्योंहारो की प्रविष्टि अंकित पायी गयी।

अभिलेखों का रखरखाव व थाना परिसर की साफ सफाई उच्च कोटि की रही। परिसर में खड़े लावारिस तथा मुकदमाती वाहनों का आपरेशन क्लीन अभियान के तहत निस्तारण हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये। एसपी ने सीसीटीएनएस कार्यालय, थाना कार्यालय, हेल्प डेस्क, बंदी गृह, मालखाना, आरक्षी बैरक, भोजनालय का भी बारीकी से निरीक्षण किया। उन्होंने बीट पुलिस अधिकारियों की मीटिंग कर समस्याओं को सुना।

प्रभारी निरीक्षक को थानास्टाफ का नियमित सम्मेलन व उनकी समस्याओं को सुनकर निस्तारण सक्षम स्तर से कराने हेतु निर्देशित किया गया। तत्पश्चात बीट पुलिस अधिकारियों की बीट बुक को चेक किया। बीट बुक में संग्रहित व्यक्तियों का नाम व मोबाइल नंबर के साथ साथ क्षेत्र के शांति अपराधियों का अंकन पाया गया।

सभी बीट प्रभारीधर्मचारियों को भी निर्देशित किया गया कि वह अपने-अपने बीट में जाकर चौपाल लगाकर लोगों की समस्याएं सुनकर उनका निराकरण कराये। तथा बीट में जो भी कार्य किये जा रहे हैं उसे समयानुसार जीडी में अंकित कराने हेतु निर्देशित किया। पुलिस अधीक्षक द्वारा यह भी बताया गया कि प्रार्थना पत्रों का मौके पर जाकर जाँच कर गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करने, सम्मन तामिला, शस्त्र सत्यापन, एचएस की निगरानी



आदि करने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश दिए गये। थाना स्तर पर शिकायत लेकर आने वाले शिकायतकर्ताओं की शिकायत नोट करने तथा समस्याओं के त्वरित निस्तारण हेतु प्रभारी निरीक्षक को निर्देशित किया गया साथ ही साथ थाना कोतवाली भिनगा वेड अधिकारीधर्मचारियों को आवश्यक

दिशा-निर्देश दिए गये। प्रभारी निरीक्षक थाना मल्हीपुर को निर्देश दिया गया कि आरक्षियों को थाना स्तर पर संपादित किए जाने वाले प्रत्येक कार्य के बारे में बेहतर जानकारी दी जाए। थाना परिसर में भ्रमण के दौरान आवासीय भवनों, भोजनालय, शौचालय व उठने बैठने के स्थानों को भी स्वच्छ रखने हेतु निर्देश दिया गया।